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Общие положения 

по выполнению контрольной работы 
 

 

По дисциплине «Основы бухгалтерского учета» обучающиеся на 

факультете заочного обучения выполняют контрольную работу. Она 

предназначена для проверки степени усвоения обучающимися прой-

денного материала по данной дисциплине.  

Цель выполнения контрольной работы - развитие теоретических 

знаний и закрепление практических навыков обучающихся по дисци-

плине в целях формирования комплекса знаний о теоретических и 

практических основах бухгалтерского учета. 

Контрольная работа выполняется после прослушивания обучаю-

щимися лекционного курса по дисциплине и их самостоятельной ра-

боты с рекомендованной преподавателем учебной литературой. Кон-

трольная работа должна показать, что ее автор освоил фундаменталь-

ные знания об основах бухгалтерского учета как одной из функций 

предпринимательской деятельности, а также способен систематизи-

ровать учетную информацию и формировать регистры бухгалтерско-

го учета. 

Контрольная работа носит теоретико-практический характер и 

дает дополнительный опыт самостоятельной работы над выбранной 

темой, заключающийся в подборе необходимой литературы, пись-

менном изложении материала на основе систематизации, обобщении, 

критическом анализе изученного материала и умении работать с ли-

тературными источниками. 

Контрольная работа оформляется в соответствии с Рекомендаци-

ями по оформлению выпускных квалификационных (дипломных), 

курсовых и научных работ, разработанных на учетно-финансовом 

факультете – Режим доступа :  

https://edu.kubsau.ru/file.php/120/03_Oformlenie_vypusknykh_kvalifikaci

onnykh_diplomnykh_kursovykh_nauchnykh_rabot-2014.pdf. 

Контрольную работу следует оформлять аккуратно рукописным 

или машинописным способом. Текст контрольной работы выполня-

ется на одной стороне листа белой бумаги формата А4. Цвет шрифта 

должен быть черным, шрифт – Times New Roman, размер 14, меж-

строчный интервал - 1,5, отступ – 1,25. 

Контрольная работа должна иметь следующую структуру: 

https://edu.kubsau.ru/file.php/120/03_Oformlenie_vypusknykh_kvalifikacionnykh_diplomnykh_kursovykh_nauchnykh_rabot-2014.pdf
https://edu.kubsau.ru/file.php/120/03_Oformlenie_vypusknykh_kvalifikacionnykh_diplomnykh_kursovykh_nauchnykh_rabot-2014.pdf
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- теоретическая часть, включающая ответы на три теоретических 

вопроса согласно установленному варианту; 

- практическая часть, включающая решение задачи согласно 

установленному варианту; 

- список литературы.  

При выполнении теоретической части задания в виде контроль-

ных вопросов необходимо переписать условие вопроса, затем приве-

сти ответ. Ответ на вопрос должен быть четким и лаконичным, опи-

раться на знание теории и практики изучаемой дисциплины. 

Ответ на поставленный вопрос считается полностью раскрытым, 

только в том случае, если автор приводит и собственное мнение, об-

ращает внимание на существующие проблемы и вносит предложения 

по их устранению (в части изучаемого вопроса). 

Практическая часть содержит отражение фактов хозяйственной 

жизни на счетах бухгалтерского учета, формирование Журнала реги-

страции фактов хозяйственной жизни, оформление синтетических и 

аналитических счетов бухгалтерского учета, оборотных ведомостей 

по синтетическим и аналитическим счетам, составление бухгалтер-

ского баланса. 

Список использованных источников литературы должен содер-

жать не менее 10 наименований. Титульный лист оформляется в со-

ответствии с приложением А. 

Выполненная и оформленная в соответствие с требованиями кон-

трольная работа сдается на кафедру теории бухгалтерского учета (ла-

борантская – ауд. 519 корпуса электрофака) и передается для провер-

ки преподавателю.  

В случае неверного решения контрольной работы обучающийся 

должен подготовить и представить на кафедру повторную контроль-

ную работу того варианта, который ему укажет преподаватель. 

Зачет выполненной контрольной работы производится при уст-

ном собеседовании обучающегося с преподавателем кафедры теории 

бухгалтерского учета. 
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Теоретическая часть 
 

Перечень вопросов контрольной работы 

 

1. Понятие хозяйственного учета. Требования, предъявляемые 

к учету. Измерители, применяемые в учете.  Виды учета. 

2. Место бухгалтерского учета в системе управления. 

3. Задачи и функции бухгалтерского учета. 

4. Пользователи бухгалтерской информации.  

5. Принципы бухгалтерского учета (допущения и требования). 

6. Предмет бухгалтерского учета и его объекты.  

7. Правила ведения бухгалтерского учета (метод бухгалтерско-

го учета). 

8. Активы организации и их классификация. 

9. Источники финансирования деятельности и их классифика-

ция. 

10. Обязательства организации. 

11. Хозяйственные процессы, факты хозяйственной жизни. 

12. Счета бухгалтерского учета и их строение. 

13. Двойная запись и ее значение. Бухгалтерские записи. 

14. Счета синтетического и аналитического учета, их взаимо-

связь. Субсчета. 

15. Способы обобщения и проверки бухгалтерских записей. 

16. Сущность и значение оценки. 

17. Оценка имущества и обязательств. 

18. Оценка производственных запасов. 

19. Калькуляция как элемент метода бухгалтерского учета. 

20. Методы учета затрат и калькуляции себестоимости продук-

ции. 

21. Учет процесса заготовления. 

22. Классификация затрат на производство продукции. 

23. Учет затрат и выхода продукции основного производства. 

24. Учет процесса продажи. 

25. Значение и функции баланса. Требования, предъявляемые к 

балансу. Виды балансов. 

26. Структура, содержание и строение баланса. Актив баланса. 

27. Структура, содержание и строение баланса. Пассив баланса. 

28. Влияние фактов хозяйственной жизни на изменение статей 

баланса. 
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29. Классификация счетов и ее значение. Классификация счетов 

по экономическому содержанию. 

30. Классификация счетов по назначению и структуре. 

31. План счетов бухгалтерского учета и инструкция по его при-

менению. 

32. Инвентаризация и ее роль в бухгалтерском учете. Виды ин-

вентаризаций, сроки их проведения. 

33. Порядок подготовки и проведения инвентаризации. 

34. Выявление результатов инвентаризации и отражение их в 

учете. 

35. Учетные регистры, их виды и содержание. 

36. Техника учетной регистрации. 

37. Исправление ошибок в счетных записях и учетных реги-

страх. 

38. Формы бухгалтерского учета. Мемориально-ордерная фор-

ма учета. 

39. Формы бухгалтерского учета. Журнально-ордерная форма 

учета. 

40. Формы бухгалтерского учета. Упрощенная форма учета. 

41. Формы бухгалтерского учета. Автоматизированная форма 

учета. 

42. Сущность и значение отчетности. Требования, предъявляе-

мые к бухгалтерской отчетности. 

43. Виды отчетности. Состав бухгалтерской отчетности. 

44. Порядок, сроки составления и представления бухгалтерской 

отчетности. 

45. Значение и задачи рациональной организации бухгалтерско-

го учета в организациях. 

46. Учетная политика организации. 

47. Централизация и децентрализация бухгалтерского учета в 

организации. 

48. Организация учетного аппарата в организациях. 

49. Система внутреннего контроля в организациях. 

50. Права и обязанности главных бухгалтеров. 

51. Ответственность бухгалтеров. 

52. Передача дел от одного бухгалтера другому. 

53. Руководство бухгалтерским учетом в Российской Федера-

ции. 

54. Нормативное регулирование бухгалтерского учета в России. 
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55. Основные нормативные документы, определяющие методо-

логические основы, порядок организации и ведения бухгалтерского 

учета в организациях. Их содержание. 

56. Федеральный Закон «О бухгалтерском учете». 

57. Бухгалтерская профессия, бухгалтерская этика. 

58. Гармонизация бухгалтерского учета и отчетности на между-

народном уровне. 

59. Международные стандарты финансовой отчетности. 

60. Международные и национальные профессиональные орга-

низации. 

 

Вариант выполнения теоретической части контрольной работы 

определяется по последним двум цифрам зачетной книжки. 

Номера теоретических вопросов, которые следует раскрыть сту-

денту в контрольной работе, следует определить по данным, приве-

денным в таблице 1. 
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Таблица 1 - Номера вопросов, на которые необходимо ответить при выполнении контрольной работы 
 

Предпоследняя 

цифра номера 

зачетной 

книжки 

Последняя цифра номера зачетной книжки 

 

0 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

0 1,5,39 8,33,60 2,30,43    3,19,56 4,18,57 6,21,53 10,35,59 11,36,22 12,37,42 13,38,41 

1 14,31,54 9,29,60    15,44,59 20,45,55 16,40,60 22,37,44 23,41,58 24,46,53 1,25,62 2,26,48 

2 3,27,49 6,50,18 12,30,51 19,32, 52 21,34,55 13,35,56 28,37,57 29,36,52 15,37,43 17,33,46 

3   8,23,59 11,50,17 25,40,54 26,41,53 28,6,52 40,51,56 5,33,55 8,19,38 4,38,57 13,44,55 

4 2,40,60 10,35,58 17,44,55 22,50,54 16,40,57 9,36,53 19,38,40 25,42,58 16,28,59 17,34,52 

5 14,43,56 15,44,57    16,45,59 17,46,52 18,50,58 6,21,42     5,20,4    4,19,40 3,18,39 2,17,53 

6 1,24,50 2,25,51 3,26,38 4,27,39 5,28,40 6,29,48 7,30,50 8,32,59 9,33,57 10,40,60 

7 2,43,60 3,44,51 4,14,42 5,20,40 6,30,60 7,33,55    8,34,51 9,35,56 10,36,57    11,59,29 

8 9,34,42 3,31,44 4,20,47 7,22,54 11,36,60 14,29,49 15,45,58 16,38,48 7,35,50 8,40,54 

9 23,43,53 20,32,54 18,28,58 17,23,57 10,36,55 1,36,46 8,36,48 20,44,54 15,27,43 1,50,60 
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Практическая часть 
  

Для выполнения практической части контрольной работы сту-

дент решает предложенные задачи по варианту, который определяет-

ся по шифру зачетной книжки. Последняя цифра зачетной книжки 

указывает на номер варианта задачи.   
 

 

 

Задача 
 

1. По данным пункта А Условия составить бухгалтерский ба-

ланс ООО «Кубань» на 1 января 202_ г. 

2. На приведенные в пункте В условия фактов хозяйственной 

жизни составить бухгалтерские записи. По каждому из них указать 

соответствующие первичные документы, произвести записи в реги-

страционном журнале по следующей форме: 

 

Регистрационный журнал 

 

№ 

п/п 

Краткое содержание  

фактов хозяйственной жиз-

ни  

 

Корреспондирующие 

счета 
Сумма, руб. 

дебет кредит 

     

     

     

     

     

     

     

 

3. На основании данных об остатках на счетах бухгалтерского 

учета (пункт А) составить бухгалтерский баланс на 01.01.202__ г. 

Форма бухгалтерского баланса приведена в приложении Б. На основе 

составленного бухгалтерского баланса открыть синтетические счета и 

записать в них начальные остатки. В процессе решения задачи от-

крыть необходимые счета дополнительно. 

Синтетические счета следует открывать по следующей форме: 
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Наименование счета 

 

Дебет Кредит 

№ 

факта хозяй-

ственной 

жизни 

Сумма, руб. 

№ 

факта хозяй-

ственной 

жизни 

Сумма, руб. 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

4. По данным пункта Б открыть аналитические счета к синтети-

ческому счету 10 «Материалы» и записать на них остатки на начало 

года. В процессе решения задачи открыть необходимые дополни-

тельные аналитические счета. 

 

Аналитические счета открывают по следующей форме: 

 

Наименование счета 

 

Дебет Кредит 

№ 

факта 

хозяй-

ственной 

жизни 

Количе-

ство, шт. 
Сумма, руб. 

№ 

факта 

хозяй-

ствен-

ной 

жизни 

Количе-

ство, 

шт. 

Сумма, руб. 
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5. Зафиксированные в регистрационном журнале бухгалтерские 

записи отразить на синтетических и аналитических счетах. 

6. Подсчитать итог по регистрационному журналу, обороты и 

остатки на 1 февраля по всем синтетическим и аналитическим счетам. 

7. Составить оборотную ведомость по аналитическим счетам к 

счету 10 «Материалы» по следующей форме: 

 

Наименование 

аналитических  

счетов 

Сальдо на 

01.01.202__г 
Обороты за январь 

Сальдо на 

01.02.202__г 

Кол-  

во, 

шт. 

Сум-

ма, 

руб. 

дебет кредит 
Кол-  

во, 

шт. 

Сум-

ма, 

руб. 

Кол-  

во, 

шт. 

Сум-

ма, 

руб. 

Кол-

во, шт. 

Сум

ма, 

руб. 

         

         

         

         

         

 

 

8. Составить оборотную ведомость по синтетическим счетам за 

январь (по вышеуказанной форме). 

 

Наименование 

счетов 

Сальдо на 

01.01.202__г 
Обороты за январь 

Сальдо на 

01.02.202__г 

дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

       

       

       

       

       

       

       

       

 

  9. Составить бухгалтерский баланс ООО «Кубань» на 1 февраля 

202__ г. 
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Условия для выполнения практической части контрольной работы 

 

А. На 1 января 202__г. в ООО «Кубань» имелись следующие остатки по бухгалтерским счетам, руб.: 

 

Наименование 

счетов 

Номер задачи 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Основные средства 362820 499220 513020 481730 369140 581780 598120 472870 496730 647500 

Амортизация основ-

ных средств 
67388 94394 94728 91170 69192 111380 147288 91357 92435 124713 

Готовая продукция 56040 54360 58180 50790 45080 64040 69330 50080 78830 49020 

Материалы 11390 17060 12350 7020 14160 7420 7040 15040 12920 9880 

Отклонения в стои-

мости материальных 

ценностей 

2000 2480 1000 1000 1100 800 900 2000 1000 900 

Товары 20620 14940 16360 18370 23240 14860 19620 25040 25320 26410 

Касса 1200 1380 1240 880 920 760 1240 1520 1090 1660 

Расчетные счета 86240 74170 89920 82260 77120 87900 78950 56240 62630 74260 

Расчеты с поставщи-

ками и подрядчика-

ми (кредитовое саль-

до) 

14030 17490 17150 12040 17320 11580 12200 12961 17515 12331 

Расчеты по налогам 

и сборам (кредито-

вое сальдо)  

107930 113720 121270 101930 156890 137300 95370 145790 113670 167910 

Расчеты по социаль-

ному страхованию и 

обеспечению (креди-

товое сальдо) 

33880 35210 34240 34470 35750 36000 36780 38780 34630 36420 
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Расчеты с персона-

лом по оплате труда 

(кредитовое сальдо) 

40800 42320 44350 41480 42440 45480 39430 49060 40700 47340 

Нераспределенная 

прибыль 
6282 10476 10332 10960 9108 5820 4132 4842 2570 10916 

Уставный капитал 270000 350000 370000 350000 200000 410000 440000 280000 377000 410000 
 

 

Б. Остатки по аналитическим счетам к синтетическому счету 10 «Материалы» на 1 января 202_г., шт. 

 

Наименование 

материалов 

Номер задачи 

1 

 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Материалы А 170 270 210 130 520 96 230 176 289 95 

Материалы Б 240 430 190 160 250 110 90 130 374 148 

Материалы В 163 192 215 84 132 142 98 356 85 199 

 

 Учетная цена: материалы А – 10,0 руб., Б – 20,0 руб., В – 30,0 руб. 

 Покупная стоимость: материалы А – 11,0 руб., Б – 22,0 руб. 
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В. За январь 202_г. в ООО «Кубань» произошли следующие факты хозяйственной жизни, руб. 

 

Содержание факта 

хозяйственной жизни 

Номер задачи 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Акцептован счет по-

ставщика за материалы 

А по покупной стоимо-

сти, шт. 

НДС (20 %) 

Итого 

400 

 

 

350 

 

 

410 

 

 

280 

 

 

370 

 

 

440 

 

 

350 

 

 

410 

 

 

360 

 

 

290 

 

 

2. Оприходованы мате-

риалы А по учетной 

стоимости, шт. 400 350 410 280 370 440 350 410 360 290 

3. Акцептован счет по-

ставщика за материалы 

Б по покупной стоимо-

сти, шт.  

НДС (20 %) 

Итого 

670 

 

 

520 

 

 

710 

 

 

830 

 

 

470 

 

 

690 

 

 

550 

 

 

640 

 

 

730 

 

 

860 

 

 

4. Оприходованы мате-

риалы Б по учетной 

стоимости, шт. 670 520 710 830 470 690 550 640 730 860 

5. Отражена задолжен-

ность транспортной ор-

ганизации за доставку 

материалов А и Б 

НДС (20 %) 

Итого 

230 

 

 

310 

 

 

217 

 

 

340 

 

 

360 

 

 

320 

 

 

400 

 

 

380 

 

 

390 

 

 

450 
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6. Оплачено транспорт-

ной организации за до-

ставку материалов 

А и Б за счет подотчет-

ных сумм           

7. Начислена заработ-

ная плата работникам 

за разгрузку материа-

лов А и Б 1200 1100 1300 1000 1500 1400 1200 1100 1300 1400 

8. Начислены взносы 

во внебюджетные фон-

ды от заработной платы 

грузчиков (30 %) 

          

9. Получены материалы 

В от учредителей в ка-

честве вклада в устав-

ный капитал (согласно 

учредительному дого-

вору) по договорной 

цене 31,0 руб. за еди-

ницу, шт. 100 120 180 160 200 190 210 220 250 260 

10. Оприходованы на 

склад материалы В по 

учетной стоимости, шт. 100 120 180 160 200 190 210 220 250 260 

11. Отражены расходы 

автопарка организации 

за доставку материалов 

В 200 300 275 360 390 380 405 370 320 420 



 16 

12. Отражена сумма от-

клонений от учетных 

цен по поступившим 

материалам 

          

13. Начислена заработ-

ная плата работникам 

основного производ-

ства 180000 190000 209000 110000 140000 120000 170000 150000 160000 190000 

14. Начислены взносы 

во внебюджетные фон-

ды от заработной платы 

(30 %) 

          

15. Списаны в основное 

производство материа-

лы А по учетной цене, 

шт. 296 211 284 102 194 207 121 272 187 199 

16. Списаны в основное 

производство материа-

лы Б по учетной цене, 

шт. 310 210 400 520 169 380 240 330 420 550 

17. Списаны в основное 

производство материа-

лы В по учетной цене, 

шт. 160 190 240 150 180 210 190 340 200 280 

18. Списаны отклоне-

ния в стоимости мате-

риальных ценностей 

пропорционально доле 

израсходованных мате-
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риалов (10 %): 

 - по материалам А 

 - по материалам Б 

 - по материалам В 

19. Начислена аморти-

зация по основным 

средствам основного 

производства 1680 1730 1240 2130 1980 1670 2200 2540 3700 1980 

20. Списаны услуги 

вспомогательных про-

изводств, оказанные 

основному производ-

ству  12000 11000 14000 13000 15000 16000 11000 17000 15000 14000 

21. Принят к оплате 

счет подрядной органи-

зации за ремонт основ-

ных средств основного 

производства 

НДС (20 %)  

20000 

 

22000 

 

23000 

 

21000 

 

19000 

 

17000 

 

16000 

 

20000 

 

21000 

 

22000 

 

22. Списаны общепро-

изводственные расходы 

на затраты основного 

производства 110000 108000 111000 120000 115000 116000 118000 117000 119000 121000 

23. Списаны общехо-

зяйственные расходы 

на затраты основного 

производства 

 

 

 

150000 

 

 

 

170000 

 

 

 

130000 

 

 

 

120000 

 

 

 

140000 

 

 

 

160000 

 

 

 

150000 

 

 

 

140000 

 

 

 

180000 

 

 

 

170000 

24. Оприходована гото-

вая продукция по фак-           
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тической себестоимо-

сти 

25. Получены денеж-

ные средства с расчет-

ного счета в кассу для 

выплаты заработной 

платы 

40800 42320 44350 41480 42440 45480 39430 49060 40700 47340 

26. Получены денеж-

ные средства в кассу с 

расчетного счета для 

хозяйственных нужд 16000 15000 12000 14000 13000 12000 13200 14500 18100 4000 

27. Выплачена из кассы 

заработная плата ра-

ботникам организации 40800 42320 44350 41480 42440 45480 39430 49060 40700 47340 

28. Выданы из кассы 

денежные средства под 

отчет  1000 1200 1400 1300 1100 1500 2000 1700 1600 1900 

29. Отражена выручка 

за проданную покупа-

телям продукцию 630000 600000 620000 590000 550000 700000 730000 750000 660000 630000 

30. Начислен НДС в 

бюджет по проданной 

продукции (20 %)           

31. Списана фактиче-

ская себестоимость 

проданной продукции 300000 280000 350000 330000 300000 400000 410000 430000 380000 350000 

32. Перечислено по-

ставщикам за материа-

лы с расчетного счета 18300 17500 8800 9100 11500 10700 13200 16800 15700 13800 
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33. Поступила на рас-

четный счет задолжен-

ность от покупателей 630000 600000 620000 590000 550000 700000 730000 750000 660000 630000 

34. Отражены транс-

портные расходы по 

доставке продукции 

покупателю  700 800 600 900 580 800 730 920 1000 760 

35. Начислена заработ-

ная плата работникам, 

занятым продажей про-

дукции 50000 60000 40000 70000 50000 80000 65000 68000 53000 62000 

36. Начислены взносы 

во внебюджетные фон-

ды: 30 % от заработной 

платы работников, за-

нятых продажей про-

дукции           

37. Начислена аморти-

зация по торговому 

оборудованию 1500 2300 1600 1700 2100 2200 1800 1900 1600 1400 

38. Списаны расходы 

на продажу           

39. Учредительные 

взносы зачислены в 

уставный капитал 

          

40. Получен кратко-

срочный кредит и за-

числен на расчетный 

счет  100000 150000 200000 250000 300000 350000 400000 450000 500000 550000 



 20 

41. Отражен финансо-

вый результат от про-

дажи продукции 

          

42. Начислен налог на 

прибыль организации 

(20 %) 

          

43. Списана нераспре-

деленная прибыль (не-

покрытый убыток) 
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Приложение А 

 

Образец титульного листа 

 
МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РФ 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  

высшего образования 

«КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  

ИМЕНИ И. Т. ТРУБИЛИНА» 

 
Факультет заочного обучения 

Кафедра теории бухгалтерского учета 

 

 

 

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 

по дисциплине «Основы бухгалтерского учета» 
 

 

Направление: 38.03.01 «Экономика»  

Направленность «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 
 

 

 

 

 

 

Исполнитель, обучающийся 

группы УФз-1*** 

зачетная книжка №________ 

А.А. Носов  

 

Руководитель от кафедры 

З.И. Азиева 

 

 

 

 

 

 

Краснодар 202_ 
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Приложение Б 
 

Бухгалтерский баланс 

на  20  г. Коды 

Форма по ОКУД 0710001 

Дата (число, месяц, год)    

Организация  по ОКПО  

Идентификационный номер налогоплательщика ИНН  

Вид экономической 
деятельности  

по 
ОКВЭД 2  

Организационно-правовая форма/форма собственности     

 по ОКОПФ/ОКФС   

Единица измерения: тыс. руб. по ОКЕИ 384 

Местонахождение (адрес)   
 

 
 

Бухгалтерская отчетность подлежит обязательному аудиту  ДА  НЕТ 

Наименование аудиторской организации/фамилия, имя, отчество (при наличии)  
индивидуального аудитора   

 

 
 

Идентификационный номер налогоплательщика  
аудиторской организации/индивидуального аудитора ИНН  

Основной государственный регистрационный номер  
аудиторской организации/индивидуального аудитора 

ОГРН/ 
ОГРНИП  

   

  
Код 

На   На 31 декабря На 31 декабря 

Пояснения 
1
 Наименование показателя 

2
 20  г.

3
 20  г.

4
 20  г.

5
 

            

 АКТИВ     

 I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ     

 Нематериальные активы 1110    

 
Результаты исследований и разра-
боток 1120    

 
Нематериальные поисковые  
активы 1130    

 Материальные поисковые активы 1140    

 Основные средства 1150    

 
Доходные вложения в материаль-
ные ценности 1160    

 Финансовые вложения 1170    

 Отложенные налоговые активы 1180    

 Прочие внеоборотные активы 1190    

 Итого по разделу I 1100    

 II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ     

 Запасы 1210    

 
Налог на добавленную стоимость 
по приобретенным ценностям 1220    

 Дебиторская задолженность 1230    

 
Финансовые вложения (за исклю-
чением денежных эквивалентов) 1240    

 
Денежные средства и денежные 
эквиваленты 1250    

 Прочие оборотные активы 1260    

 Итого по разделу II 1200    

 БАЛАНС 1600    
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Форма 0710001 с. 2 

   На   На 31 декабря На 31 декабря 

Пояснения 
1
 Наименование показателя 

2
 Код 20  г.

3
 20  г.

4
 20  г.

5
 

            

 ПАССИВ     

 III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ 
6
     

 

Уставный капитал (складочный ка-
питал, уставный фонд, вклады то-
варищей) 1310    

 
Собственные акции, выкупленные у 
акционеров 1320 (  )

7
 (  ) (  ) 

 Переоценка внеоборотных активов 1340    

 
Добавочный капитал (без пере-
оценки) 1350    

 Резервный капитал 1360    

 
Нераспределенная прибыль  
(непокрытый убыток) 1370    

 Итого по разделу III 1300    

 
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ  

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА     

 Заемные средства 1410    

 
Отложенные налоговые  
обязательства 1420    

 Оценочные обязательства 1430    

 Прочие обязательства 1440    

 Итого по разделу IV 1400    

 
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ  

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА     

 Заемные средства 1510    

 Кредиторская задолженность 1520    

 Доходы будущих периодов 1530    

 Оценочные обязательства 1540    

 Прочие обязательства 1550    

 Итого по разделу V 1500    

 БАЛАНС 1700    

 

Руководитель        
 (подпись)  (расшифровка подписи)     

 
“  ”  20  г. 

Примечания 
1. Указывается номер соответствующего пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках. 
2. В соответствии с Положением по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организации" ПБУ 4/99, утвержденным Приказом 

Министерства финансов Российской Федерации от 6 июля 1999 г. № 43н (по заключению Министерства юстиции Российской Федерации № 6417-
ПК от 6 августа 1999 г. указанным Приказ в государственной регистрации не нуждается), показатели об отдельных активах, обязательствах могут 
приводиться общей суммой с раскрытием в пояснениях к бухгалтерскому балансу, если каждый из этих показателей в отдельности несуществе-
нен для оценки заинтересованными пользователями финансового положения организации или финансовых результатов ее деятельности. 

3. Указывается отчетная дата отчетного периода. 
4. Указывается предыдущий год. 
5. Указывается год, предшествующий предыдущему. 
6. Некоммерческая организация именует указанный раздел "Целевое финансирование". Вместо показателей "Уставный капитал (скла-

дочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)", "Собственные акции, выкупленные у акционеров", "Добавочный капитал", "Резервный 
капитал" и "Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)" некоммерческая организация включает показатели "Паевой фонд", "Целевой капи-
тал", "Целевые средства", "Фонд недвижимого и особо ценного движимого имущества", "Резервный и иные целевые фонды" (в зависимости от 
формы некоммерческой организации и источников формирования имущества). 

7. Здесь и в других формах отчетов вычитаемый или отрицательный показатель показывается в круглых скобках. 
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